

帛琉愛來渡假會館12月新鮮報



愛來的跨年夜驚喜～烤乳豬慶祝



在2012年的跨年夜晚，飯店特別精心準備一隻烤全豬供客人享用。這隻烤豬花了一整天的時間小火烘烤，原汁原味超級好吃！吃過的客人都驚訝於豬肉的口感如此鮮嫩！無一不說讚！就連許多外面的客人也慕名而來點餐。這是飯店在跨年夜的一點點心意。希望新的一年還是能請大家多多照顧，而愛來也會盡力做到最好的服務。

跨年前的大驚喜～小木屋工程啟動啦



為了滿足日漸增多的住宿需求，經過多方考量，在今年十二月愛來終於在泳池畔動工興建小木屋啦！！。在之後我們會不定期的更新工程進度，告訴大家最新的建造情況，預計是在三月底前完工。敬請期待！

教師的背包客旅行



這是一位長居在日本的美國老師。此次選擇了飯店的蜜月套房居住。她十分喜歡蜜月套房給人甜蜜的感覺，包括雙人浴缸，以及床邊用毛巾所折成的天鵝，她覺得這一切都很好，只是很可惜的是這次是獨自旅行。她笑著對我們說，下次她打算再來一次，不過不是自己來，而是要帶老公來住蜜月套房。重溫那新婚的滋味。

波麗士假期



一位來自俄羅斯的警察，這是第一次拜訪帛琉，在我們飯店待了足足有半個月之久。他特別喜歡這裡的天氣，在沒有出海的日子，喜歡待在我們餐廳，品嚐酒保特調的雞尾酒，或是獨自跑到游泳池滑水道遊玩。最重要的是他喜歡我們飯店像是一個大家庭的感覺，所有員工都很親切熱情且友善，使他有了一趟愉快的旅行。

一家老小皆愛帛琉



這是來自日本的家庭。由於不擅長用英文表達，因此當見到我們有日文翻譯員工，她們感到非常的安心。出海行程中最喜歡水母湖，一隻隻水母漂浮在身旁真的很可愛。他們也喜歡飯店的早餐供應。對日本人來說早餐是非常重要的，因此看到餐廳的早餐有那麼多的菜色，且每天的餐點都不同，不禁讓她們起床後都期待著飯店餐點所帶來的驚喜。